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AN FUHEX S D
dM: I 22 22 € XA
SR SERIABY LAY XY EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Mo2cdE SIR=oiatdad JgdM
7,000,000 7,000
O OH=2XAH E2100|e1Al A4 =2
5,000,000 5,000
=0 25 2 XA 1,110,227 952,620 157,607
= 743,181
< 290,602
Al 76,444
L= AE 2 3R KR 1,110,227 952,620 157,607
= 743,181
< 290,602
Al 76,444
C=00 AlE 22 3,430 3,430 0
201 Let24d] 1,715 1,715 0
01 At 22/l 1,715 1,715 0
O k=025 32Fd 1,715,000 1,715
202 O4dl 1,715 1,715 0
01 = LH 4 Hi 1,715 1,715 0
O =085 g2F4d 1,715,000 1,715
C=0AlE 29l 810,262 731,581 78,681
= 567,183
< 243,079
307 21201 A 810,262 731,581 78,681
= 567,183
< 243,079
10 ALSISXAIEEE2GHEX 810,262 731,581 78,681
O L==s0Ald 293l 810,262,000 810,262
= 567,183
< 243,079
MO X 22l 19,600 19,600 0
301 et A3z 9,600 9,600 0
01 Ml28HE+06l= 9,600 9,600 0
O dHHWX Heo bl 1,600
- Z2d3&, NF& 40,000 15X 600
- JIEt AlE 20,000& x50H 1,000
O 29 AR o] 8,000,000 8,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
01 92724l 10,000 10,000 0
O #d&A HEWE &=H 500,000& 20H 10,000
HH =0 126,125 126,125 0
= 113,513
< 8,829
Al 3,783
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L= B

el
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o
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0
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A A e
He

re
>

= A

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

= N H

126,125
113,513
8,829
3,783

126,125

126,125,000

= HmnH

126,125
126,125

113,513
8,829
3,783

126,125

CHONE BAK SEay

=

24,840

7,452
17,388

23,040

,800

307 21201 A

= M

24,840

7,452
17,388

23,040

,800

= M

24,840

24,840

7,452
17,388

23,040

,800

= MW

125,970
62,485
31,242
32,243

48,844

",

126

401 AIEBIZ 20

= Hn W

125,970
62,485
31,242
32,243

125,

970

01 A€ HI

O AL s

124,970,000

1,000,000

= N H

124,970
124,970

62,485
31,242
31,243

1,000
1,000

124,

970

,000

= MW

6,611,916
2,256,384
2,367,031

706,411
1,282,090

6,128,068

483,

848

XS ALE MBI A S XA

= MW

6,611,916
2,256,384
2,367,031

706,411
1,282,090

6,128,068

483,

848

ArEl M HI A

7,086
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AN FRMSTA L
A HASS *%%“ Pilkll:llﬁ X &
Ehelr XAt Ml A At (=& J)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
201 Le-2d| 2,573 2,573 0
01 At 22l 2,573 2,573 0
O M3 AMEIA SRFH 2,573,000 2,573
202 oddl 4,513 4,513 0
01 = LH o4 1l 4,513 4,513 0
O MaAMEIA RFA 4,513,000 4,513
NETEs MIAMBIA EXNAIY (BEX)(ME) > S 3,381,473 3,223,570 157,903
grztel
as 2,367,031
< 338,147
Al 676,295
201 L2l 2,800 2,800 0
s 1,960
= 280
Al 560
01 At 22l 2,800 2,800 0
O NAXNSEMIIMEIAFIAYE 2|
2,800,000 2,800
s 1,960
< 280
Al 560
307 glz2tol & 3,378,673 3,220,770 157,903
as 2,365,071
< 337,867
Al 675,735
05 RIZIRI &3 3,378,673 3,220,770 157,903
O KNETSEAMSI MU AETAIY HE2 (XS
MBI MU ASEXAIS) 2,548,873,000 2,548,873
as 1,784,211
< 254,887
Al 509,775
O NETEE A MU AZTAS HIEZ(IHA
2HHE 22U ALK &) 829,800,000 829,800
s 580,860
< 82,980
Al 165,960
LYMEAEIA BN AR 900,327 822,413 77,914
= 630,229
< 90,033
Al 180,065
307 glz2tol & 900,327 822,413 77,914
= 630,229
< 90,033
Al 180,065
05 RIZHRIE 3 900,327 822,413 77,914
O LEMHEMHA BISHXEAS WES
900, 327,000 900,327




2N
X ZH -
L= B

el

A& ot
SEE AMAAMEIA XS

SIMBIAE XA

{0

-

bbb}
e bp-re
= Jn oz

fo qfyr- mige

= - _ L=
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 630,229
< 90,033
Al 180,065
AHYERNA H2H K& 17,345 15,612 1,733
= 12,142
< 1,734
Al 3,469
307 gl2tol & 17,345 15,612 1,733
= 12,142
< 1,734
Al 3,469
05 RIZHRI & 3 17,345 15,612 1,733
O ANEEXR BIHXIAAY HES
17,345,000 17,345
= 12,142
< 1,734
Al 3,469
LEHMS RPR4EXE 9,286 3,884 5,402
= 6,500
< 929
Al 1,857
307 glz2tol & 9,286 3,884 5,402
= 6,500
< 929
Al 1,857
05 RIZHRIE 3 9,286 3,884 5,402
O gg@oje 2RAMEXAAY HE2
9,286,000 9,286
= 6,500
< 929
Al 1,857
Lo=EsdEMUA Bt BX 2,293,811 2,044,376 249,435
= 1,605,697
< 275,257
Al 412,857
307 gl2tol & 2,293,811 2,044,376 249,435
= 1,605,697
< 275,257
Al 412,857
05 RIZHRIE 3 2,293,811 2,044,376 249,435
O LosSsEaAtlA HIHEZAMY HE S
2,293,811,000 2,293,811
= 1,605,697
< 275,257
Al 412,857
SOIJFAEA I A EHOF B X 2,588 11,127 A 8,539
= 1,816
< 311




FOMBT A
MAEES UFE AMIAMHA XS
XS ALS MEIAE XHAFS )
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 461
307 2iz2to| A 2,588 11,127 N 8,539
= 1,816
= 311
Al 461
05 QIZ2tRE 2 2,588 11,127 A 8,539
O SIIIJIAFAHIA SHOIEXZAIYE HE S
2,588,000 2,588
= 1,816
& 311
Al 461
= MEotd X& 4,566,540 4,254,186 312,354
= 2,131,544
&< 198,010
Al 2,236,986
NS AZ =R XS 2,384,903 2,156,426 228,477
= 785,000
= 50,177
Al 1,549,726
SEAZ =X 2 22| 41,521 41,521 0
201 gBt2A | 18,862 18,862 0
01 AP 2t 2| H| 18,862 18,862 0
O NMUIAAHHA AR 22| 18,862,000 18,862
202 04d| 5,659 5,659 0
01 2L I 5,659 5,659 0
O MHIANHH RF&A 5,659,000 5,659
307 212t0| ™ 17,000 17,000 0
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 17,000 17,000 0
O 22242 2 B JE 29|
17,000,000 17,000
SAlgI =X 2 XS 1,245,582 1,126,805 118,777
=} 50,177
Al 1,195,405
301 et A= 518,072 490,568 27,504
= 15,556
Al 502,516
01 Al B & X 262 518,072 490,568 27,504
O ZAESEAMI=EXN2 29| 459,552,000 459 552
O AMSEXAE SAMLG EE2E 38,520,000 38,520
= 11,556
Al 26,964
O AMI=EX& EsXT2 03 23|
20,000,000 20,000
=} 4,000
Al 16,000




2N

MM HASE MBOH A
@ XNFAS =X X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 638,774 606, 146 32,628
< 8,000
Al 630,774
05 RIZHRI & 3 606,774 574,146 32,628
O La3egAMas2 238l 606,774,000 606,774
11T M3 SXAISEEX 32,000 32,000 0
O J=ZZEYWIAY 2l 32,000,000 32,000
< 8,000
Al 24,000
402 2I2H X201 M 88,736 30,091 58,645
< 26,621
Al 62,115
02 QI EALSEZ (OIS ) 88,736 30,091 58,645
O A3l =2X2 JIsEZAY 88,736,000 88,736
< 26,621
Al 62,115
ANEAs=2XNE2AM 22 54,000 86,900 A 32,900
307 glz2tol & 54,000 86,900 A 32,900
03 QIAHMHE2IHIEE 54,000 51,900 2,100
O NgAMsEXNEAM XA 54,000, 000 54,000
A EXE 23 K& 20,760 20,800 A 40
307 21201 A 20,760 20,800 A 40
11T M SRASEX 20,760 20,800 240
O AMaI=X82sl AHH XI& 20,760,000 20,760
S|y =XleeE s 38,040 37,000 1,040
307 gl2tol & 38,040 37,000 1,040
04 DIZHHALALSE E X 38,040 37,000 1,040
O sl&d=2X=&al 38,040,000 38,040
M E2RHE K& 785,000 685,000 100,000
= 785,000
301 et d s 785,000 685,000 100,000
= 785,000
0B A =R RAB LS 785,000 685,000 100,000
O MIERNE XA 785,000
- ANS=ERRE == 665,000,000 665,000
= 665,000
- A ERRI wEH 93,000, 000 93,000
= 93,000
- ASIESRRF 1= 27,000,000 27,000
= 27,000
A2 SR At SR2R23 2 200,000 158,400 41,600
301 LAz 200,000 158,400 41,600




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=
i

2

200,000,000

200,000

200,000

188,

400

= MW

2,181,637

1,346,544
147,833
687,260

2,097,760

83,877

J

r

]
I
-

= W

1,472,918
1,178,334
117,833
176,751

1,205,

267,408

= W

1,472,918
1,178,334
117,833
176,751

1,205,

267,408

1,472,918,000

=z N H

1,472,918

1,472,918
1,178,334
117,833
176,751

1,205,
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320,000

320,

000

320,000

320,

000

170,000,000
150,000,000

320,000
170,000
150,000

320,

000

H

Al

18,900

9,450
9,450

,900

H

Al

8,900

4,450
4,450

,900

2,000

01 At2 2t 2l bl
O = XA XI TH

AZ At 2el At

8,900,000

H

Al

8,900

8,900

4,450
4,450

,900

2,000

H

Al

10,000

5,000
5,000

,000

2,000

10,000,000

W

Al

10,000

10,000

5,000
5,000

,000

A2,000

29,500

24,

427

5,073

14,500

13,

055

1,445




A FOUMET R D
HE: HASS MEOUF N
H: MASESXE (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
01 AP 22| H| 11,000 10,555 445
O E& XA AFR 22| ] 11,000,000 11,000
02 222%4| 3,500 2,500 1,000
O ZAXEY X2 1,700,000 1,700
O ZAXE K34l 1,800,000 1,800
202 044l 15,000 11,372 3,628
01 2L HI 15,000 11,372 3,628
O ESXA 224 15,000,000 15,000
S|U= XX 23,529 30,129 A 6,600
201 et d| 12,635 19,235 A6,600
01 AP 2t 2| H| 12,635 12,635 0
O s|UEXNXNH g2 12,635,000 12,635
202 o4l 10,894 10,894 0
01 2L HI 10,894 10,894 0
O gUEINNNE 24 10,894,000 10,894
MNASSsSM n=EH XS 15,750 14,254 1,496
101 21 21d| 13,840 12,544 1,296
04 JI2tHIZ22NEE S 13,840 12,544 1,296
O HASESM ISHAEES 28 02|
(DESHEZY3H) 13,840,000 13,840
201 LBt | 1,910 1,710 200
01 AP 22| d| 1,910 1,710 200
O NAS=stM WSHIMAEES> =R (WSHIE
HaH) 1,910,000 1,910
Egrael 31,540 31,540 0
201 LBt 15,200 15,200 0
01 AP 22| H| 15,200 15,200 0
O sgae g8 15,200,000 15,200
202 044 16,340 16,340 0
01 2L Y| 16,340 16,340 0
O Egae g2 16,340,000 16,340
Mol 23 30,000 30,000 0
= 30,000
201 et d| 7,000 16, 150 N9,150
o 7,000
01 AFR 2t 2| bl 7,000 16, 150 AN9,150
O OlMe s LBtx==2H| 7,000,000 7,000
& 7,000
301 et A= 7,000 7,100 A 100
&< 7,000




AN FRMSTA L
HE: HASS MEOE XL
Cel: MASSXNE (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
09 HALAHIEA S 1,500 1,500 0
O NANBLMY PS50 HH2NS
1,500,000 1,500
< 1,500
12 JIEtE4 3 5,500 5,600 A 100
O NeXsdMet #5W=s WIHl 5,500,000 5,500
< 5,500
302 OI=LTHOHE & = 16,000 6,750 9,250
< 16,000
02 IAQITHOH A =R ESENS 16,000 6,750 9,250
O oIztoliolf & =243 16,000,000 16,000
= 16,000
DE=SXNXH 4,700 4,700 0
201 £B-2%H| 1,500 1,500 0
01 AR 22| 1,500 1,500 0
O D=2 g92F8 1,500,000 1,500
202 o4dl 3,200 3,200 0
01 = LH o4 1l 3,200 3,200 0
O DE=XNXE 2= 3,200,000 3,200
Sois ¥EY sEANUA X8 226,800 226,800 0
= 158,760
Al 68,040
201 Let24d] 81,000 64,800 16,200
= 56,700
Al 24,300
01 At 2teltl 81,000 64,800 16,200
O SHsS AtdlZeltiax 29X
81,000,000 81,000
= 56,700
Al 24,300
301 et a =z 145,800 162,000 216,200
= 102,060
Al 43,740
01 AR 2Z A5l 3 145,800 162,000 A 16,200
O S8s AdlZeltia Xt X3 145,800, 000 145,800
= 102,060
Al 43,740
S A 22X 8,000 8,000 0
202 O4dl 8,000 8,000 0
01 = LH YI 8,000 8,000 0
O sSgAtdl2el g2 =2 8,000,000 8,000
BHSYPH (FUMS XA D) 31,350 20,620 10,730
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N = 0l & At & Ml A

N
i
©
M
H
i
2
z
ne
s
ton
!
[l
b

fN: SXXED

=

M HASE 2NN
Sl BOIEMBEE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=X X2 Dt 211,660,407 185,556,607 26,103,800
= 139,982,282
J| 32,831
= 20,674,011
Al 50,971,283
MNasEs SAXE 42,315,780 44,761,585 A 2,445,805
= 37,621,773
< 2,897,086
Al 1,796,921
R R e, 39,019,833 41,470,607 AN2,450,774
= 34,821,936
= 2,787,300
Al 1,410,597
JzMe2dy 22,525 19,525 3,000
201 2et2d]| 10,985 7,985 3,000
01 At 2teltl 10,985 7,985 3,000
OJlzd&2dy 7,985,000 7,985
O 8331 ++2(RHDX AMMX™MeIZ2D)
3,000,000 3,000
202 O4Hl 7,040 7,040 0
01 = LH 4 Hi 7,040 7,040 0
OJlzdg g2 =& 7,040,000 7,040
203 YR =&l 4,500 4,500 0
03 A F=XH S =AY 4,500 4,500 0
O F=2A & SXNXNHEE =& 4,500,000 4,500
DR R Sy 97,000 97,000 0
301 et A3z 97,000 97,000 0
01 AR 2Z A5l 3 97,000 97,000 0
O MdAsE HEEEz N& 97,000, 000 97,000
HH =0 38,161,100 39,966,080 A 1,804,980
= 34,344,996
< 2,671,273
Al 1,144,831
301 gt L= 38,161,100 39,966,080 A 1,804,980
= 34,344,996
< 2,671,273
Al 1,144,831
01 MEI2EZE 05z 38,161,100 39,966, 080 A 1,804,980
O =20 I=dax=a X HAS0
36,849,400,000 36,849,400
= 33,164,466
< 2,579,455
Al 1,105,479
O HHAANE=SA HHSN 292,610,000 292,610




SA: SXXNED
Hu: HASSE
ool RO EMBEET CER-ED

0:
[l
0;

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

263,349
20,482

8,779
o 1,019,090, 000 1,019,090
917,181
71,336
30,573

= Hn

O
H
el
>
X
4>
Ll
b=
0z
&
il

= HnH

nEg 42,947 41,419 1,528

308 MtXIEHMSOIE 42,947 41,419 1,528

08 WFJ20Uet2=x 42,947 41,419 1,528
O =20 |xzde=3k s20¢ 42,947,000 42,947

of &HE M= 318,335 250,785 67,550
286,502
22,283

9,550

Z W

301 LEENF 318,335 250,785 67,550
286,502
22,283

9,550

=z W

01 Al 28X =02 318,335 250,785 67,550

318,335,000 318,335
286,502
22,283

9,550

= N W

2
A
o
o
Foh
0z
e
HT

N
>
©

187,488 0 187,488

93,744
93,744

= M

301 LEE A F 187,488 0 187,488

93,744
93,744

= M

01 Al 28X =02 187,488 0 187,488
O d=EE JI=HEETAY 187,488,000 187,488

93,744
93,744

= M

fd=2e 190,438 0 190,438
190,438

H

e}
e
ne
L
Mo
02
=

190,438 0 190,438
190,438

H

01 AFR2t2lHl 190,438 0 190,438

254l 190,438,000 190,438
190,438

H

=X 58 3,295,947 3,290,978 4,969
2,799,837
109,786

o




S XX D

¥ HASS =XXE

Sel: HE=X S (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 386,324
=X 249 8,995 8,995 0
201 B9 5,204 5,204 0
01 AP 22| H| 5,204 5,204 0
O X=X 29 1,889,000 1,889
O NEIISAAE KA 22| 1,890,000 1,890
O Z o) |x=MESg i AUz s
1,425,000 1,425
202 044 3,791 3,791 0
01 2L I 3,791 3,791 0
O Asexge =8 3,791,000 3,791
NE22, ANAEAXNEME & ZATNEHAEH2E(XEX 2,251,355 2,411,631 A 160,276
)
= 2,026,423
o 89,973
Al 134,959
201 et d| 2,000 2,000 0
= 1,800
o=} 80
Al 120
01 AP 2t 2| bl 2,000 2,000 0
O ANEZZAY =A 2,000,000 2,000
= 1,800
& 80
Al 120
206 M = H| 10,000 10,000 0
= 9,000
& 400
Al 600
01 XH 2 H| 10,000 10,000 0
O XE2ZAY =& M2H| 10,000,000 10,000
= 9,000
o= 400
Al 600
301 et A= 397,788 477,926 A 80,138
= 358,009
= 15,912
Al 23,867
01 Al E& A 2523 397,788 477,926 A 80,138
O Al 829 XEZ22AY 397,788,000 397,788
= 358,009
& 15,912
Al 23,867
307 2iz2to| & 1,841,567 1,921,705 A 80,138
= 1,657,614
&< 73,581




D SNXE Y
P HASE SXAE
CE=sEi sd

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 110,372
05 QIZtR E 2 1,831,567 1,911,705 A 80,138
O XIS XtHEAHIE 1,831,567,000 1,831,567
= 1,648,614
o= 73,181
Al 109,772
06 22 10,000 10,000 0
O HE2=z MY = 10,000,000 10,000
= 9,000
& 400
Al 600
22s8UA=s =2 X2 = (LI XA 68,021 117,439 N49,418
)
= 61,219
Al 6,802
307 212t0| & 68,021 117,439 N49 418
= 61,219
Al 6,802
05 QI2t &2 68,021 117,439 N49,418
O gUIN=s& 68,021,000 68,021
= 61,219
Al 6,802
22s8UA=s =32 X2 JI8s & X 24,463 35,897 N 11,434
)
= 22,017
Al 2,446
307 QI2t0| & 24,463 35,897 AN 11,434
= 22,017
Al 2,446
05 QIZtREZ 24,463 35,897 AN 11,434
O Hg=ssz 24,463,000 24,463
= 22,017
Al 2,446
2s8A=s =32 X2 A(Z@Usledlsz=E 138,390 108, 226 30, 164
ESONECD)
= 124,551
Al 13,839
307 QI2t0| ™ 138,390 108, 226 30, 164
= 124,551
Al 13,839
05 QIZtREZ 138,390 108, 226 30, 164
O #HdgAIN=zE 138,390,000 138,390
= 124,551
Al 13,839
NS HE SAHA =S X 20,880 20,880 0
= 6,264
Al 14,616




S XX D

¥ HASS =XXE

Sel: HE=X S (S &2)
- _ _ RE]
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301 Bt A= 20,880 20,880 0
== 6,264
Al 14,616
01 AR E & A 462 20,880 20,880 0
O XNYXEHE SAML EE82 20,880,000 20,880
= 6,264
Al 14,616
ANE22, ANAXNEMEH 2 ZATNSHEH2E (XA 540,091 560,502 N20,411
&)
= 378,064
Al 162,027
301 et A= 540,091 560,502 N20,411
= 378,064
Al 162,027
01 Al E & A 452 540,091 560,502 N20,411
O XNYXEHE 9| 540,091,000 540,091
= 378,064
Al 162,027
NE2Z2, ANEXNEHAEH 2 ZATEHESE (A2 27,831 27,408 423
2l)
= 19,482
Al 8,349
301 et A= 27,831 27,408 423
= 19,482
Al 8,349
01 Al E& A 252 27,831 27,408 423
O XL XelArE O A At 2el
27,831,000 27,831
= 19,482
Al 8,349
INE=F - =N 169,361 0 169, 361
=2 135,489
o 13,549
Al 20,323
301 et A= 169,361 0 169, 361
= 135,489
o=} 13,549
Al 20,323
01 Al E& A 252 169,361 0 169, 361
O &d4d g2 I 169,361,000 169,361
= 135,489
& 13,549
Al 20,323
NE2Z2, ANAXNEMEY & ZATNEHAEH2E(SE N 46,560 0 46,560
)
= 32,592

Al 13,968
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O HOHABIAE NEHS RFA
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= MW

,001,379

700,964
120,166
180,249

,257

N 14,878
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,001,379

700,964
120,166
180,249

,257

N 14,878

1,001,379,000

= N H
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700,964
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N 14,878
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524,402

89,898
134,846
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M
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301 €EtE &= 749,146 770,715 A21,569

524,402
89,898
134,846

= N H

01 A28 H =62 749,146 770,715 A21,569
749,146,000 749,146

524,402
89,898
134,846

= HmnH

ZoHeI =8l XA 655,749 288,624 367,125
524,599

52,460
78,690

= Hn W

308 XX S A S0 & 655,749 288,624 367,125
524,599
52,460
78,690

= Hn W

I 2SOCHetE & H 2 E AL I 655,749 288,624 367,125
655,749,000 655,749

524,599
52,460
78,690

= M W

EXI)|FuR 13,895 13,358 537
11,116
1,112
1,667

= N W

301 LEE N F 13,895 13,358 537
11,116
1,112
1,667

= N W

01 Al 28X +0dl= 13,895 13,358 537
O ZoHe! ME2XxI|J| ue 13,895,000 13,895

11,116
1,112
1,667

= MW

36,000
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000

36,000
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000

&3 =cldl N 36,000,000

36,000
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Al 2,400
01 MEIBZE 06z 8,000 8,000 0
O Zofel ssSasd X& 8,000,000 8,000
= 4,000
= 1,600
Al 2,400
ZOH I EFXI KT & 339,799 458,550 A 118,751
= 49,454
Al 290,345
301 et A= 82,494 201,250 A 118,756
< 23,054
Al 59,440
01 AR 2Z A5l 3 82,494 201,250 A 118,756
O AMZZEe EXnsd XA 9,211,000 9,211
= 2,763
Al 6.448
O Zofel A223H XA 16,980,000 16,980
< 5,089
Al 11,891
O XMEMHR HAAILXNJAMEH 22
56,303,000 56,303
< 15,202
Al 41,101
307 21201 A 243,805 243,800 5
< 26,400
Al 217,405
02 QAFLAHEX 60,000 60,000 0
O =& Met32 Zoiel ol=H 60,000,000 60,000
< 18,000
Al 42,000
03 BIAHMNHE2IHIEL 60,000 80,000 220,000
O ZOHeIEX 23l 60,000,000 60,000
11T M3 SXASEEX 123,805 103,800 20,005
O A& gel 2o =33 ALY
800 6250 128 6,000
O &=Z0e JIs3IUa FIHAH
2,500,000 2,500
O ool H&w=shl 27,580,000 27,580
O Zofere & @A X& 27,000,000 27,000
O ZOHEH Hd&X AsH 2 A X2
34,465,000 34,465
O XNMZEMHL g WFAY 3,480,000 3,480
O 2HXdd, 3RFH 28g 7,840,000 7,840
O Jdtegd 2,940,000 2,940
O AR (ZWSTIZ Y XNH)

12,000,000 12,000
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8,400
3,600
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13,500
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01 A& HI

O ZUMAEH “SALRNES

13,500,000

13,500
13,500

,500
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ool Rl X (XL Rtal)

= MW

550,103
275,052
110,021
165,030

401,

280

148,823

= MW

550,103
275,052
110,021
165,030

401,

280

148,823

| Xtel K&

550, 103,000

Z W

550,103

550,103
275,052
110,021
165,030

401,

280

148,823

oL e X3 (et driel)

Z W

1,189,872
594,936
237,974
356,962

871

,494

318,378

= N H

1,189,872
594,936
237,974
356,962

871

494

318,378

1,189,872,000

= Hn W

1,189,872

1,189,872
594,936
237,974
356,962

871

,494

318,378

=}

ZOf QI X2l K& (Al 2EHI L Xtel)

= Hn

223,196
111,603

44,639
66,954

134,

148

89,048

= 0N W

223,196
111,603

44,639
66,954

134,

148

89,048

01 A2l 2&H =62
2

O ZOHel AlZEM & Xtel

223,196,000

= N W

223,196
223,196

111,603
44,639
66,954

134,

148

89,048

o

7,510,412

5,257,288
675,937

6,516,

045

994,367
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 1,577,187
301 et A= 7,510,412 6,516,045 994,367
= 5,257,288
= 675,937
Al 1,577,187
01 Al E & A 462 7,510,412 6,516,045 994,367
O &2 X2 7,510,412,000 7,510,412
= 5,257,288
& 675,937
Al 1,577,187
HE AR SatHI XS 10,000 11,000 A 1,000
= 7,000
= 900
Al 2,100
301 et A= 10,000 11,000 A 1,000
= 7,000
= 900
Al 2,100
01 M| EXEE 4562 10,000 11,000 A 1,000
O &HOHCIJIE SAXE2 XA 10,000,000 10,000
= 7,000
& 900
Al 2,100
JHOFEOHC A F=HEZINA A 22,000 5,800 16,200
402 RI2H X201 M 22,000 5,800 16,200
01 It EANSEXR (MMM E) 22,000 5,800 16,200
O THIFZOHO! (A Z=D1&A A (CCTV)
22,000,000 22,000
ZHOH QI =AY XIS (RFAN) 6,000 6,000 0
301 et A= 6,000 6,000 0]
01 A& A 252 6,000 6,000 0
O ZOHCIDIE SN2 KN (XHAN)
6,000,000 6,000
2o E2sX8 XA 4,818,809 3,609,442 1,209,367
= 3,373,166
=} 578,257
Al 867,386
301 et A= 4,818,809 3,609,442 1,209,367
= 3,373,166
& 578,257
Al 867,386
01 AMFSIEXEE 252 4,818,809 3,609,442 1,209,367
O &oje s 4,818,809, 000 4,818,809
= 3,373,166
& 578,257
Al 867,386
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96,924
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113,400
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48,600
113,400

157,000
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O Zojel JHEX
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H
X

162,000,000

= M

162,000

162,000

48,600
113,400

167,000
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= HnH

,392,800
,374,960

203,568
814,272

3,259,510

133,

290

307 glztol &

SRl

3,392,800
2,374,960

203,568

3,259,510

133,

290
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 814,272
10 MM SAANEEHESIGHEX 3,392,800 3,259,510 133,290
O ZOHQIAHFAIE 2FH|(Hl)
3,392,800,000 3,392,800
= 2,374,960
& 203,568
Al 814,272
NI ATHEAE 2HH| 419,122 399,290 19,832
& 83,824
Al 335,298
307 2iz2tol & 419,122 399,290 19,832
& 83,824
Al 335,298
10 MM SAANEEHESIGHEX 419,122 399,290 19,832
O QI EATHE A E 29| 419,122,000 419,122
o= 83,824
Al 335,298
oIS =2 29| 1,621,877 1,570,064 51,813
& 324,375
Al 1,297,502
307 QI2t0| ™ 1,621,877 1,570,064 51,813
& 324,375
Al 1,297,502
0O AMESANANEHESIHEX 1,621,877 1,570,064 51,813
O &dojeIse=Xa 29| 1,621,877,000 1,621,877
= 324,375
Al 1,297,502
HOF2UAESAIE 2| 736,483 684,293 52,190
== 147,296
Al 589,187
307 2Iz2t0| & 736,483 684,293 52,190
o=t 147,296
Al 589,187
10 M3 SXAEEHESIGHEX 736,483 684,293 52,190
O HeF=2tESAIE 24| 63,036,000 63,036
& 12,607
Al 50,429
O HOF2ESAIAE 01AHH| 569,322,000 569,322
= 113,864
Al 455,458
O HoQIoI2tESAlE 29| 104,125,000 104,125
& 20,825
Al 83,300
=S EGHEH 2| 213,585 150,137 63,448
= 42 . 717
Al 170,868
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

307 2Iz2to| & 213,585 150,137 63,448
== 42,717
Al 170,868

10 MM SXAANEEHESIGHEX 213,585 150,137 63,448
O #+=3E=dHE 94| 213,585,000 213,585
= 42 . 717
Al 170,868

HOHIBSMEBAIL 2 265,000 250,000 15,000
< 26,500
Al 238,500

307 gizto| A 265,000 250,000 15,000
= 26,500
Al 238,500

10 MM SAANEEHESIHEX 265,000 250,000 15,000
O HHeBSMEANE 29| 265,000,000 265,000
& 26,500
Al 238,500

ZOHQIEXNANE SAK EE€4xH 236,200 223,400 12,800
o= 70,860
Al 165,340

307 2I2t0| ™ 236,200 223,400 12,800
o= 70,860
Al 165,340

12X 236,200 223,400 12,800

236,200,000 236,200

70,860
165,340

= M

Al2HZ0H @1 OF DF AFIIHA AL 95,374 93,666 1,708
76,299
7,630
11,445

Z N W

301 LEE A 95,374 93,666 1,708
76,299
7,630
11,445

= HnH

01 Al 28X =062 95,374 93,666 1,708
O Z2E AT CHOFAF MHAALS
95,374,000 95,374

76,299
7,630
11,445

= N W

oz
=2
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162,820 160,000 2,820

= 48,846
Al 113,974

307 glzZtol & 162,820 160,000 2,820
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52,958
211,833
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264,791

52,958
211,833

245,176

19,615

264,791,000
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211,833

245,176

19,615
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720,000
360,000
108,000
252,000

720,000

= W

720,000
360,000
108,000
252,000

720,000

720,000,000

= MW

720,000
720,000

360,000
108,000
252,000

720,000

FOHAANFAIE JIsES

= W

90,600
45,300
13,590
31,710

90,600

= W

90,600
45,300
13,590
31,710

90,600

O HUAAFAE JIsEZ(LUsAT ABAE

) 70,000,000

O HOMHAAHAFAE LED WM XA 20,600,000

= M W

=z N H

90,600

70,000
35,000
10,500
24,500
20,600
10,300

3,090

7,210

90,600
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Lo 2X s& 140,038,060 115,628,812 24,409,248
= 88,114,099
J| 32,831
== 14,593,223
Al 37,297,907
A2 2SN 117,900,421 97,143,812 20,756,609
= 87,372,053
Dl 32,831
= 7,237,345
Al 23,258,192
22X &4 17,743 12,743 5,000
o= 3,500
Al 14,243
201 gBt2Ay| 9,855 9,855 0
01 AP 22| H| 5,415 5,415 0
O d2&8X 249 3,610,000 3,610
O EHL BES g2 =& 1,805,000 1,805
02 3244l 4,440 4,440 0
O 280 is (P 25e) 2222
4,440,000 4,440
202 044l 2,888 2,888 0
01 2Ll 2,888 2,888 0
O Zdz2EXNg =8 2,888,000 2,888
307 2iz2to| A 5,000 0 5,000
== 3,500
Al 1,500
02 QIZHA AAIE E X 5,000 0 5,000
O oHolY %0l SHLEQ EH2AHE
5,000,000 5,000
& 3,500
Al 1,500
LoExs XA 1,525,824 1,626,861 A 101,037
= 35,345
Al 1,490,479
307 2Iz2to| A 1,475,824 1,441,861 33,963
= 35,345
Al 1,440,479
05 QIZ2tRE 2 1,475,824 1,441,861 33,963
O AL =EX2 S| 804,647,000 804,647
O 22052 23| 528,358,000 528,358
O LoEX& SALN E8H 43,350,000 43,350
& 13,005
Al 30,345
O Loot=sd 2 AMH A 22| Xt
49,469,000 49,469
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 14,840
Al 34,629
O o=sia gdAZ2d 2SS
50,000, 000 50,000
< 7,500
Al 42,500
401 A& HIZ 201 Y| 50,000 170,000 A 120,000
01 A& HI 50,000 170,000 A 120,000
O ZaoESEg=sl2 JIsEL 25,000, 000 25,000
O 28 ois(? 23%) JIsEZ
5,000,000 5,000
O sZdesExa Jsed 20,000, 000 20,000
ZZ2RUAH X2 349,762 300,070 49,692
< 28,208
Al 321,554
301 et Az 1,210 1,210 0
09 EAEHIE &S 1,210 1,210 0
O LelAARE HIHX BE&3 1,210,000 1,210
307 g1zl & 348,552 298,860 49,692
< 28,208
Al 320,344
03 QIAHMHE2IHIEE 139,432 104,260 35,172
O Losl s 435t At 112,832,000 112,832
< 28,208
Al 84,624
O L3 294l & AAHH K& 26,600,000 26,600
11T M 2XAIS EX 209,120 194,600 14,520
O 3zE&a4ds Jlszdst 48,100,000 48,100
O LQZASIEA AHAE 57,720,000 57,720
O oHole ALK 24,600,000 24,600
O ooy #AXA 24,200,000 24,200
O olthst 43t 30,700
- LOoltHE 2YHI (X AR S) 7,500,000 7,500
- Lolths &sts 9,000, 000 9,000
- LOolHE =4l 14,200,000 14,200
O Bdsts, UHEE 14,900, 000 14,900
O HdZdelna 740,000 740
O 25 2453t 8,160,000 8,160
HAas XA 615,490 615,490 0
< 100,729
Al 514,761
301 gt L= 608,768 608, 768 0
< 99,720
Al 509,048
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01 MI2EZE+06l= 608,768 608, 768 0
O MAS THItE=Ql AAIHHE ALY 163,080,000 163,080
< 40,770
Al 122,310
O 3Z2AY RgAH X 390, 188, 000 390, 188
= 56,250
Al 333,938
O 3=2AY xeld 22 46,500,000 46,500
O Hs=2® Lo2dI| XNJAAZ 9,000, 000 9,000
= 2,700
Al 6,300
307 gl2tol & 6,722 6,722 0
< 1,009
Al 5,713
01 222l 6,722 6,722 0
O Lol AR 6,722,000 6,722
< 1,009
Al 5,713
ALIEY 29X& 191,140 227,920 A 36,780
< 27,592
Al 163,548
307 glz2+ol & 191,140 227,920 A 36,780
< 27,592
Al 163,548
05 Rzt E = 191,140 227,920 A 36,780
O ALIHZ2E 294l 182,500,000 182,500
< 25,000
Al 157,500
O MUNHZE SN S8 8,640,000 8,640
< 2,592
Al 6,048
SH-QAZ 2 AHEB LAY I 50,000 50,000 0
= 35,000
Al 15,000
307 glz2tol & 50,000 50,000 0
= 35,000
Al 15,000
11T M 2XAIS EX 50,000 50,000 0
O SHEQ &ASD| 50,000, 000 50,000
= 35,000
Al 15,000
Lo ssSIIE2MHIAMY K& 1,356,859 884, 166 472,693
= 949,794
< 162,823
Al 244,242
301 LptR &3 1,356,859 884, 166 472,693
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= MW

98,843,913
79,075,130

3,953,757
,815,026

(6]

85,950,
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12,892,935

98,843,913,000

= W

98,843,913

98,843,913
79,075,130

3,953,757
,815,026
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52,000
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000
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Al 34,664
01 MEIBEE 263 118,635 81,422 37,213
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01 Al B & A 26 2 38,880 29,880 9,000
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J| 22,320
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o= 22,307
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O &dAdaEy 29 148,712,000 148,712
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< 8,000
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HAHEH 29 XA (<Hl) 4,800 3,360 1,440
< 1,440
Al 3,360
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Al 3,360
11T ALS S RAEE = 4,800 3,360 1,440
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01 2L Hl 5,596 5,596 0
O JIEUSSFEH R =X 5,596,000 5,596
307 212t0| & 5,000 0 5,000
11 A EXAIEEX 5,000 0 5,000
O UE3IE MsSAE XS 5,000,000 5,000
CI23IE SHI A A 280,550 282,047 N 1,497
= 91,723
Al 188,827
307 2iz2to| A 280,550 282,047 N 1,497
& 91,723
Al 188,827
11T AISIEXAIEEX 280,550 282,047 N 1,497
O CIRBtENRME SAR 22l 2 42
52,650,000 52,650
& 18,560
Al 34,090
O 22¢ Nissty 29(0t8 VEEEE
N, HEEZHAAY) 19,900,000 119,900
& 44,363
Al 75,537
O Z2&0|2x & XA 18,500,000 18,500
< 7,400
Al 11,100
O Z2&0/2X AgEsdn=s X 7,500,000 7,500
& 3,000
Al 4,500
O Ct2sits nsuso0l X 72,000,000 72,000
o=} 14,400
Al 57,600
O Uast 8449 JN2XA 10,000,000 10,000
& 4,000
Al 6,000
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11 AISI S XA E = 185,000 172,900 12,100
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J| 92,500
< 27,750
Al 64,750
S2NERg 22,163 22,162 1
| 15,514
< 2,217
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307 21201 A 22,163 22,162 1
| 15,514
< 2,217
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| 15,514
= 2,217
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CtE3totE Arell2tel X3 29,630 29,104 526
| 20,741
< 2,963
Al 5,926
307 glz2tol & 29,630 29,104 526
| 20,741
< 2,963
Al 5,926
11 AISI S XA E = 29,630 29,104 526
O U23ItE Atcll el X 29,630,000 29,630
| 20,741
= 2,963
Al 5,926
AELE @ JUHME 5 $RUSAHHA X3 159,172 142,740 16,432
| 111,420
< 15,917
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| 111,420
< 15,917
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Al 10,704
307 i+l & 53,520 44,448 9,072
J| 37,464
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Al 10,704
11T MISXASEX 53,520 44,448 9,072
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101 @124 dl 296,424 138,360 158,064
03 RIAHAZZ2E = 30,384 0 30,384
O MWEAZZX el 30,384,000 30,384
04 JIZHHZ2XNESE S+ 266,040 138,360 127,680
O 2Ys8AIIT o 266,040
- =ZXN&X o2 63, 120,000 63,120
- G EP ARY 126,240,000 126,240
- AlE2tg o2Y 50,640,000 50,640
- 3% HELD 2Y 25,320,000 25,320
- =¥ MHEL 225 720,000 720
201 Let24d] 91,600 97,500 25,900
01 At 22l 91,600 97,500 25,900
O 88 MEHA X 60,000, 000 60,000
O dJ&E ReAHE9H| 3,600,000 3,600
O MSAE2Z AIR22/d] 20,000, 000 20,000
O =Z&MHEZZNY S22 3,000,000 3,000
O SDY LY AHEMG =42
5,000,000 5,000
206 M= Hl 44,000 44,000 0
01 = tl 44,000 44,000 0
O ZJ&E ABE ¢ 24,000,000 24,000
O &0 SN 2 10,000, 000 10,000
O3z & 2 7 10,000, 000 10,000
207 A RO H| 30,000 0 30,000
02 & AR I 30,000 0 30,000
O MSAE o2l AlAE 2= 30,000,000 30,000




2A4: MEIEDL

M AQIES 28 H=xoTZet g4

2 MSAE 29 2 2 (2 &HH)
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 83,000 75,000 8,000
05 QIZ2tRE 2 83,000 75,000 8,000

O 8Y8s8HIIE a0 249 83,000,000 83,000
308 XHXIGHH SO0l & 40,000 40,000 0
08 W=Jl&otistE = 40,000 40,000 0
O JIxx=dunazd 40,000,000 40,000
405 XH&HF S HI 4,000 3,000 1,000
01 XL 2 FF S| 4,000 3,000 1,000
O x=g&2d9 &J7¢ sl A D2 3,000,000 3,000
O =2 =< 1,000,000 1,000

M= AIA 22 830,014 749,040 80,974
201 et 75,974 0 75,974
02 232%H4| 75,974 0 75,974

O 883 % 2 i 2 30,974,000 30,974
O MESAL(R=2, JIHEH, S4) K22
H S 30,000,000 30,000
O 8MZEH(HEE, FHEIE, 2, I2E) &
Xl 22l i 15,000,000 15,000
202 044l 5,040 5,040 0
01 2L I 5,040 5,040 0
O HMESAEES 24 & B4 S 5,040,000 5,040
206 M = Hl 37,000 24,000 13,000
01 X2 H| 37,000 24,000 13,000
O =g 45 2¢ 15,000,000 15,000
O JAH(/M), 22, H=EXMH S 7
20,000,000 20,000
O 8Y9s&8HINE A3 WM 2,000,000 2,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 712,000 720,000 A 8,000
01 Al&Hl 712,000 720,000 A 8,000
O IS SO =& WA SAH
250,000,000 250,000
O dMISHSIITEELtDHSAAAIEHEA
10,000,000 10,000
O MESAE HEIANESK SHIH S
10,000,000 10,000
O dZo A2l SHIPAH ek 60,000,000 60,000
O =3I a SHAI2E HI|Z2 A 30,000,000 30,000
O EYFHIE sS4 S=2A 100,000,000 100,000
O EY=adIE W SsAd(A=, JIH) &
=3 At 50,000,000 50,000
O 28sedI&d AHEH L D2 HE X ZSA
150,000,000 150,000




R s R SE=an);
M AQE RE Hs=Zc 24
Celr MSAE 29 2 2e) (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
SEEEEEEEEEEREEEEINEER
&) 30,000, 000 30,000
O ggYAUNSE 22 ssthza 2 B
=N 12,000, 000 12,000
O EZ=2% I GutH WA SA
10,000, 000 10,000
Orel+=g & 2g 2l 532,000 596,500 A 64,500
101 @124l 275,000 233,000 42,000
04 JIZHHZ2Z2XNSE S 275,000 233,000 42,000
O O+ o182 187,000, 000 187,000
O Helols0olAld o1 88,000,000 88,000
201 Let24d] 70,000 58,000 12,000
01 At 22l 30,000 28,000 2,000
O fRogEz=I] X 10,000, 000 10,000
O Otel=d% 29l 20,000, 000 20,000
02 =224l 40,000 30,000 10,000
O O+ & 22294l 40,000,000 40,000
202 O4dl 5,000 4,000 1,000
01 = LH 4 bl 5,000 4,000 1,000
O o=y 29 =& 5,000,000 5,000
206 M= Hl 20,000 30,000 A 10,000
01 = bl 20,000 30,000 A 10,000
O Of==gd AZFHY = 20,000, 000 20,000
307 21201 A 11,000 10,000 1,000
05 BIZHRI & 3 11,000 10,000 1,000
O OlA=+=g8& HAEA 11,000, 000 11,000
401 Al HI & 28I 151,000 251,500 A 100,500
01 A& HI 150,000 250,000 A 100,000
O Ot ANEEs 150,000, 000 150,000
03 Al 20 HI 1,000 1,500 A 500
O o= & A2 1,000,000 1,000
OFAMESAIE 2F 22 307,185 144,000 163, 185
101 @14 Hl 91,185 25,000 66,185
03 RIAHAZZE += 65,185 0 65,185
O AUHHBHEEHE HELAZZTN E
65,185,000 65,185
04 JIZHHZ2XREES 26,000 25,000 1,000
O ARHSALESRA2LAEY 26,000,000 26,000
201 L2l 44,000 12,000 32,000
01 At 22l 10,000 2,000 8,000




FAM: HEdsh
M AQE RE Hs=Zc 24
Sl MSAE 29 o He CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O AUBHEREE HRF2 3,000,000 3,000
O AUHHEEE RFHEY 2,000,000 2,000
O ALUBHEQIEZE S A H 3,000,000 3,000
O AUEHEQEZE ReeATJJ0L 2,000,000 2,000
02 3323l 34,000 10,000 24,000
O MEBAIERXZEBIOH, *52)
34,000,000 34,000
202 o4l 2,000 2,000 0
01 =LHYI 2,000 2,000 0
O OIAMSAE 2222 =& 2,000,000 2,000
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 =8l 5,000 5,000 0
O ALUBHERIEZE 29H3 ¢ 5,000,000 5,000
307 21201 A 60,000 50,000 10,000
05 RIZt2IEt = 60,000 50,000 10,000
O AUHELEE 3489 60,000, 000 60,000
401 Al& I 28I 105,000 50,000 55,000
01 A& HI 105,000 50,000 55,000
O OIS AE SEA HES (25, 3L, @
S2E) 70,000, 000 70,000
O ABANUHMSSE S 2=+ 15,000,000 15,000
O 278 o 012 LSALS =8
10,000, 000 10,000
O AEHSZEE =22 A4 & HAANENE
= 10,000, 000 10,000
UM SHH2Y 585,000 467,285 117,715
I0XNsHH 2822 585,000 467,285 117,715
101 @144 dl 76,000 9,000 67,000
03 RIAHAZ 2B+ 63,000 0 63,000
O =828 MY E= 63,000,000 63,000
M4 JI2ZHZ2EXNSES 13,000 9,000 4,000
O M=&g 2 s3FH =2 4,000,000 4,000
O +=g8% A 2 4,500,000 4,500
O =Z& OI0t2E ZAt 2122 4,500,000 4,500
201 £B-2dH| 239,000 211,000 28,000
01 At 22l 29,000 21,000 8,000
O 29 MZHl 29,000, 000 29,000
02 =224l 210,000 190,000 20,000
O I[VUASHH S3R3 210,000, 000 210,000
202 O4dl 5,000 4,285 715




R s R SE=an);
M AQE RE Hs=Zc 24
Sl RRIHSHESY CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 = LH 4 bl 5,000 4,285 715
O Msg2 =N 5,000,000 5,000
206 M= Hl 170,000 158,000 12,000
01 M2 4l 170,000 158,000 12,000
O =8 |RFH 130,000,000 130,000
O +9% 4E(LSH, B2 S) 2
15,000, 000 15,000
O =g HuZH ¢ 15,000, 000 15,000
O =g 83 ¢ 10,000, 000 10,000
307 21201 A 55,000 50,000 5,000
05 BIZERI & 3 55,000 50,000 5,000
O 3ad 24 55,000, 000 55,000
401 Al HIZ 201 I 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
O 498 3ALE B4 2 22
30,000, 000 30,000
405 RHoHF S HI 10,000 5,000 5,000
01 AL EZFH S 10,000 5,000 5,000
O dalz ¢ g3+ 10,000, 000 10,000
FHMs2 24 492,598 549,000 A 56,402
M s2 22 492,598 549,000 A 56,402
101 1244 dl 85,798 54,000 31,798
04 JIZHHZ22XREES 85,798 54,000 31,798
O ZoMs2 22 AHH (ZHAMET S
TA S 83,898,000 83,898
O M= % =3 4l AAZE 24|
1,900,000 1,900
201 L4l 165,300 105,000 60,300
01 At 22l 38,300 35,000 3,300
O Hoeds2 249 24 23,100,000 23,100
O Zoelds2 2238 24 15,200,000 15,200
02 =224l 127,000 70,000 57,000
O 3332s(dI, S8, ot )
73,000,000 73,000
O A2 s (A, &8I 8)
21,000,000 21,000
O 8% FJIZA, gda=s S HMBH|
13,000, 000 13,000
O 4anl =& & AId"X 22 20,000,000 20,000
202 044l 5,000 0 5,000
01 SLHOIYI 5,000 0 5,000




EM MENEDL

L ENEIE R

el FedMs2 24

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O Hoedsa 42 =2 5,000,000 5,000
206 M= Hl 13,500 15,000 A 1,500
01 MHZ 8l 13,500 15,000 A 1,500
O 2d4H ¥ 228 TN 2 8,500,000 8,500
O Zofedsza 235 ¢ 5,000,000 5,000
207 A RO 2| 50,000 0 50,000
01 289 50,000 0 50,000
O ZAA ZOHAHESEE JI2HE =8 X
50,000, 000 50,000
301 LBtE A= 52,000 0 52,000
12 JIEBHE4 S 52,000 0 52,000
O Zeldsa T208 2AHl 52,000,000 52,000
307 21201 A 121,000 75,000 46,000
05 RIZteIEt = 121,000 75,000 46,000
O 3AaegEd 121,000, 000 121,000
HH2IAZH(MSEED) 968,353 966, 700 1,653
A AH(M=sE) 120,000 120,000 0
QlEIH(MSTED) 120,000 120,000 0
101 @124l 120,000 120,000 0
01 2= 120,000 120,000 0
O 522 120,000, 000 120,000
Jl2dd(Msas) 848,353 846,700 1,653
J2Z(MsdEDL) 848,353 846,700 1,653
201 Let24d] 818,000 818,000 0
01 At 22l 30,000 30,000 0
O MESAE 29 AIR2eld] 30,000, 000 30,000
02 =224l 788,000 788,000 0
O MsAd ¢2x 2 Az 18,000
- HEE |1 12,500, 000& 12,500
- ¥ S5, B4 S 5,500,000& 5,500
O SAJIAHI(AUNMSZ, =HF)
200,000, 000 200,000
O &ot=ER3 240,000,000 240,000
O &8IIRe3 330,000, 000 330,000
202 oddl 23,000 23,000 0
01 SLHOYI 23,000 23,000 0
O HMEsSALE2d =8 23,000, 000 23,000
203 ¥ S =&l 7,353 5,700 1,653
04 FENSEHR=LH| 7,353 5,700 1,653
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